



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 188/2023

RETIFICATIVO I: Correção no período do curso.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de inscrição: CRAS Amapá Local de matrícula: CRAS Amapá Local de realização do curso: CRAS Amapá (OFERTA PROGRAMA SENAC ACOLHE)				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
16/10 a 31/10/2023	01/11 a 09/11/2023	Técnicas de Maquiagem – 40h	25	8h às 12h	13/11/2023 a 28/11/2023	Idade Mínima: Idade mínima: 15 anos; Conhecimento específico: Curso de Maquiagem ou comprovação de experiência na área.